

СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 


Я даю свое согласие на обработку в  АНО ДО УЛЦ «Диалог» своих персональных данных 
к которым относятся:
фамилия, имя, отчество; дата рождения; тип документа, удостоверяющего личность; данные документа, удостоверяющего личность; гражданство; телефон; электронная почта; адрес проживания; информация о выбранных экзаменах; информация об отнесении участника экзамена к категории лиц с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов; информация о результатах экзаменов.
Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях, связанных с регистрацией на олимпиаду, администрируемые АНО ДО УЛЦ «Диалог», её проведением и получением результатов.
Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Я проинформирован(а), что АНО ДО УЛЦ «Диалог» гарантирует    обработку персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.
Данное согласие может быть отозвано в любой момент по  письменному заявлению.  
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле.
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